

Spoštovane profesorice in profesorji!

v sodelovanju z Zavodom Republike Slovenije za šolstvo (ZRSŠ) na Fakulteti za družbene vede v prihajajočem šolskem letu 2023/2024 pripravljamo usposabljanja za učitelje družboslovnih predmetov. Radi bi vas povabili, da se udeležite treh dvodnevni usposabljanj, s poudarkom na aktualnih družbenih tematikah.

24. 11. in 25. 11. 2023

RAZNOLIKOST IN SOLIDARNOST: SLOVENIJA, EVROPA, SVET. UPORABA VKLJUČUJOČEGA POUČEVANJA IN UČENJA PRI DRUŽBOSLOVNIH PREDMETIH V SREDNJIH ŠOLAH; Ljubljana

26. 1. in 27. 1. 2024

NASILJE, VOJNA, MIR: SLOVENIJA, EVROPA, SVET. POUČEVANJE KONTROVERZNIH TEM PRI DRUŽBOSLOVNIH PREDMETIH V SREDNJIH ŠOLAH; Ljubljana

23. 5. in 24. 5. 2024

SKUPAJ ZA VAROVANJE OKOLJE: SLOVENIJA, EVROPA, SVET. POUČEVANJE PREK PROJEKTNEGA SODELOVALNEGA POUKA PRU DRUŽBOSLOVNIH PREDMETIH V SREDNJIH ŠOLAH; dvodnevni pomladanski tabor na Pokljuki (z brezplačno nastanitvijo in nočitvijo)

Na usposabljanja se lahko prijavite prek sistema **KATIS** (<https://paka3.mss.edus.si/Katis/Uvodna.aspx>), za udeležbo prejmete tudi **točke za napredovanje**. Lahko se udeležite samo enega ali dveh, lahko pa seveda tudi vseh treh. Vsa usposabljanja so brezplačna (vključeni obroki, možnost povrnitve potnih stroškov in vključeno prenočišče na tretjem usposabljanju).

Usposabljanja so zasnovana kot kombinacija predavanj, delavnic za pripravo pedagoških ur/dni ter tudi neposredne izkušnje v navezavi na tematiko, ki lahko služi kot inspiracija za vaše delo z dijaki. Pri tem bo vsako od usposabljanj ponudilo krepitev znanja glede vsebine in hkrati pedagoškega pristopa. Prejeli boste tudi izobraževalna gradiva (kratke dokumentarne filme, priročnike in monografijo o izkustvenem učenju). Udeleženci bodo imeli možnost sodelovati pri pripravi zbornika učnih ur in s prispevkom sodelovati na zaključni konferenci. Na ta način boste lahko pridobili tudi dodatne (t.i. velike) točke za napredovanje.

Vabljeni torej k prijavi! Ekipa, ki pripravlja usposabljanja, se izjemno veseli sodelovanja z vami!